RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)

Satuan Pendidikan

: SMPN 1 Budong-Budong Mata Pelajaran : IPS

Alokasi Waktu :1 Pertemuan

Kelas/Semester
Materi Pokok

: IXIGanijil

: Perubahan Sosial Budaya

A. Tujuan Pembelajaran

Melalui kegiatan pembelajaran menggunakan model Discovery Learning yang berbasis modul, peserta

didik diharapkan dapat:

1. Menjelaskan pengertian perubahan sosial budaya
2. Menjelaskan bentuk-bentuk perubahan sosial budaya

3. Menguraikan faktor-faktor penyebab perubahan sosial budaya
4. Menguraikan faktor-faktor penghambat perubahan sosial budaya

B. Kegiatan Pembelajaran

1. Kegiatan Pendahuluan

a) Guru mengucapkan salam, berdoa dan menanyakan keadaan siswa sertamengingatkan cara

pencegahan Covid-19

b) Menyampaikan tujuan pembelajaran

c) Apersepsi dan motivasi tentang perubahan sosial budaya

2. Kegiatan Inti

a) Guru menjelaskan perubahan sosial budaya serta kaitannyadengan pandemi Covid-19
b) Peserta didik mengamati gambar 2.3 pada buku paket IPS halaman 88 tentang pembangunan

pada era globalisasi.

c) Peserta didik merumuskan pertanyaan berdasarkan hal-hal yang ingin diketahuidari hasil
pengamatan gambar 2.3.
d) Peserta didik dibagikan modul “Perubahan Sosial Budaya” dan diminta mengerjakan lembar

penilaian.

e) Peserta didik diminta mengumpulkan informasi untuk menjawab pertanyaan yang ada pada

modul.

f) Peserta didik bersama guru mengambil simpulan atas jawaban dari pertanyaan.

3. Kegiatan Penutup

a) Peserta didik diberikan kesempatan untuk menanyakan hal-hal yang belumdipahami

b) Guru memberikan apresiasi kepada siswa yang telah menyelesaikan tugas tepatwaktu

¢) Guru memberikan gambaran tentang materi pada pertemuan selanjutnya yakni globalisasi
d) Guru bersama siswa menutup pelajaran dengan berdoa

C. Penilaian

Sikap

Pengetahuan

Keterampilan

Penilaian tentang Kedisiplinan
dan tanggung jawab peserta
didik dalam mengumpulkan
tugas dan mengikuti proses
pembelajaran

Pemberian tugas

Unjuk kerja dalam mengamati
kegiatan presentasi
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